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JBL QuantumENGINE

DOWNLOAD JBL QUANTUMENGINE TO GAIN ACCESS TO QUANTUM 3D AUDIO TECHNOLOGIES.
JBLQUANTUM.COM/ENGINE

SOFTWARE REQUIREMENTS
PLATFORM: WINDOWS 7 (64 BIT) / WINDOWS 10 (64 BIT) ONLY
500MB OF FREE HARD DRIVE SPACE FOR INSTALLATION
*ALWAYS USE THE LATEST VERSION OF WINDOWS 10 FOR THE MOST OPTIMAL EXPERIENCE ON JBL QUANTUMENGINE

*JBL QUANTUMSURROUND AVAILABLE ON WINDOWS ONLY.
SOFTWARE INSTALLATION REQUIRED,






002 REQUIREMENTS

JBL QuantumENGINE SOFTWARE REQUIREMENTS

SYSTEM COMPATIBILITY

CONNECTIVITY

PC

PS4/PS5

NINTENDO SWITCH™

MAC




003 OVERVIEW

i

01VOLUME CONTROL

02 MICROPHONE MUTE / UNMUTE

03 CHARGING LED

04 USB-C PORT

05 2.5MM JACK FOR BOOM MICROPHONE
06 FLAT-FOLD EAR CUP

07 POWER / 2.4G LED

08 POWER ON / OFF SLIDER

09 2.4G LED

10 2.4G PAIRING BUTTON




004 POWER ON & CONNECT |

3
(02) 2.46 WIRELESS
PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH"

i L HE e

 MANUAL CONTROLS

S —~
o) N
B » i)



005 BUTTON COMMAND >

INCREASE MASTERVOLUME =~

DECREASE MASTERVOLUME =~ —

MICROPHONE MUTE / UNWUTE X1 /%5
O Ao Vo




006 FIRST TIME SETUP

6A

x x
68 [ — [— ——
60
6D JBL QUANTUMS350 WIRELESS JBL QUANTUM350 WIRELESS
6E




MICROPHONE 3




008 CHARGING 2




009 LED BEHAVIOURS

& [) LowBATTERY
® g crarcing
® [ FULLY CHARGED

& 24GPARING

]

246 CONNECTING
@ 2.4G CONNECTED

@ 2.46 CONNECTING
@  2.46 CONNECTED

® () POWERON
® () POWER OFF




010 TECH SPEC

Driver size:

Frequency response:
Microphone frequency response:
Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Impedance:

2.4G Wireless transmitter power:
2.4G Wireless modulation:

2.4G Wireless carrier frequency:
Battery type:

Power supply:

Charging time:

Music play time:

Microphone pickup pattern:
Weight:

Maximum operation temperature:




001 CONTENU DE LA BOITE

CASQUE-MICRO JBL QUANTUM350 WIRELESS ; CABLE DE CHARGE USB;
MICRO AMOVIBLE ; EMETTEUR/RECEPTEUR USB : BONNETTE ANTI-BRUIT
POUR LE MICROPHONE SUR PERCHE ; GOR | CARTE DE GARANTIE |
FICHE DE SECURITE

002 CONFIGURATION REQUISE

JBL QuantumENGINE CONFIGURATION LOGICIELLE
PLATES-FORMES : WINDOWS 7 (64 BITS)/ WINDOWS 10 (64 BITS)
UNIQUEMENT ; 500 MO D'ESPACE DISQUE LIBRE POUR LINSTALLATION
COMPATIBILITE DU SYSTEME

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONNECTIVITE | PC | PSA/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
SANSFIL 2,46 | STERED

003 PRESENTATION

01COMMANDE DU VOLUME

02 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

03 TEMOIN DE CHARGE

04 PRISE USB-C

05 PRISE JACK 2.5 MM POUR MICROPHONE SUR PERCHE

06 OREILLETTE A PLIAGE A PLAT

07 TEMOIN ALIMENTATION / 2,46

08 CURSEUR MARCHE / ARRET

09 TEMOIN 2,46

10 BOUTON DE JUMELAGE 2,46

004 ALLUMAGE ET CONNEXION

1. ALLUMAGE

2.RADIO 2.4G (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
COMMANDES MANUELLES

005 BOUTONS DES COMMANDES

AUGMENTATION VOLUME PRINCIPAL ; DIMINUTION VOLUME PRINCIPAL
COUPURE / AGTIVATION DU MICROPHONE ; MARCHE/ ARRET

006 PREMIERE CONFIGURATION

BABRANCHEZ LEMETTEUR DANS UNE PRISE USB A DE VOTRE PC ;

68 ALLUMEZ LE CASQUE, QUI SE CONNECTERA AUTOMATIQUEMENT A
LEMETTEUR VIA UNE CONNEXION SANS FIL 2.4G.

6C ALLEZ DANS « SOUND SETTINGS » (PARAMETRES DU SON) -> « SOUND
CONTROL PANEL » (PANNEAU DE CONFIGURATION DU SON).

6D SOUS « PLAYBACK » (LECTURE), SELECTIONNEZ « JBL
QUANTUM350 WIRELESS » UBL QUANTUM350 SANS FIL) PUIS « SET
DEFAULT » (DEFINIR PAR DEFAUT).

BE SOUS « RECORDING » (ENREGISTREMENT) SELECTIONNEZ 1 JBL
(QUANTUM350 WIRELESS » UBL QUANTUM350 SANS FIL) PUIS « SET
DEFAULT » (DEFINIR PAR DEFAUT).

BF SUIVEZ LES INSTRUCTIONS A LECRAN POUR PERSONNALISER V0S
REGLAGES AUDIO.

007 MICROPHONE

008 CHARGE

009 SIGNIFICATION DES TEMOINS
BATTERIE FAIBLE / CHARGE / CHARGE COMPLETE
JUMELAGE 2.46 / CONNEXION 2.46 / CONNECTE 2.46

MARCHE/ARRET

010 SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur H Jeurs d
de 40mm

Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz

Réponse en fréquence dumicro: 100 Hz - 10 kHz

Sensibilité : 115dB SPLa 1kHz

Pression sonore max. : 93d8

Sensibilité du microphone : -42dBV/Paa1kHz

Impédance : 32 0hms

Puissance de I'émetteur

radio 2,46 <10 dBm/MHz et < 20 dBm

Modulation radio 2,46 : GFSK

Fréquence de porteuse radio 2,4G: 2402 MHz - 2480 MHz

Type de batterie : batterie li-ion (3,7V / 500 mAh)
Alimentation électrique SV=1A

Temps de charge : 2heures

Autonomie de lecture de

musique : 22 heures

Confi dumicrophone : i

Poids : 229

Température de fonctionnement

maximale : 45°C

001HVAD INDEHOLDER /ESKEN

JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET, USB-LADEKABEL, AFTAGELIG
MIKROFON, TRADLOS USB-DONGLE, SKUMH/ETTE TIL BOOM-MIKROFON,
LYNGUIDE | GARANTIBEVIS | SIKKERHEDSARK

002 KRAV

JBL QuantumENGINE SOFTWAREKRAV

PLATFORM: WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB FRI
LAGERPLADS TIL INSTALLATION

SYSTEMKOMPATIBILITET

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

FORBINDELSER | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
2,46 TRADLOST | STERED

6D UNDER *PLAYBACK" (AFSPILNING) SKAL DU MARKERE *JBL QUANTUMS350
WIRELESS" 06 V/ELGE "SET DEFAULT" (V/ELG STANDARDENHED),

6E UNDER "RECORDING" (OPTAGELSE) SKAL DU MARKERE “JBL QUANTUMS350
WIRELESS" 06 V/ELGE "SET DEFAULT" (V/ELG STANDARDENHED),

6F FOLG VEJLEDNINGEN PA SK/ERMEN FOR AT TILPASSE DINE
LYDINDSTILLINGER.

007 MIKROFON

008 LADER 0P

009 LYSDIODERNES SIGNALER

LAVTBATTERI / OPLADER / FULDT OPLADET

2.46 PARRING / 2.4G FORBINDER / 2.46 FORBUNDET

TAND / SLUK

003 OVERSIGT
01 LYDSTYRKEKONTROL OIOTEKNSHE SPECRKATIONER

02 SLAMKROFON FRA /L Enheds-storrelse: 40 mm dynamisk enhed
03 0PLADNINGSLED Frekvensomrade: 20Hz-20KHz

gg gim?;& S — Mikrofonens frekvensomrade: 100 Hz - 10Kz

06 FOLDBAR OREKOP Folsomhed: 115dB SPL @1 kHz
07STROM / 24GLED Maksimal SPL: B dB

08 SKYDEKNAP TL TAND/SLUK Mikrofonfolsomhed: -42 dBV/Pa @1kHz
192431 Impedans: 320hm

102.46 PARRINGSKNAP pecans

004 TEND & FORBIND 2,46 Trédlos sendeeffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm
1.STROM TANDT 2,46 Trddlos modulering: GFSK

2.2.45 TRADLOS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™) 2,46 Tradlos transportirekvens: 2402 MHz - 2480 MHz
MANUELSTYRIG Batteritype: Li-ion batteri (3,7V / 500 mAh)
0I5 KNAP STHRING Stromforsyning: sV—1A

06 DEN D) LYDSTYRKE; S/NK DEN LYDSTYRKE yring:

SLA MKROFONEN TIL/FRA; TAND/SLUK Opladningstid: 2timer

006 IBRUGTAGNING Musikspilletid: 2 timer

6A FORBIND DONGLEN T EN USB A-PORT PA DIN PC Mikrofonens karakteristik omni

68 TIEND HEADSETTET, SOM AUTOMATISK FORBINDER TIL DONGLEN VIA Vet 0

24 TRADLOS FORBINDELSE g 9

66 G TIL “SOUND SETTINGS (LYDINDSTILLINGER) -> Maksimal 45°C

PANEL" (KONTROLPANEL FOR LYD).



001KARTONINHALT
JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB-LADEKABEL; ABNEHMBARES
MIKROFON; KABELLOSER USB-DONGLE; WINDSCHUT:

60 MARKIERE UNTER ,PLAYBACK (WIEDERGABE)* ,JBL QUANTUM350
WIRELESS UBL QUANTUMS350 KABELLOS)" UND WAHLE , SET DEFAULT
(ALS STANDARD SETZEN)" AUS.

FUR BOOM-MIKROFON; KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE |
SICHERHEITSDATENBLATT

002 ANFORDERUNGEN

BE MARKIERE UNTER ,RECORDING (AUFNAHME)" ,JBL QUANTUM350
WIRELESS UBL QUANTUM350 KABELLOS)* UND WAHLE ,SET DEFAULT
(ALS STANDARD SETZEN)" AUS.

6F FOLGE ZUM INDIVIDUELLEN EINSTELLEN DER SOUND-EINSTELLUNGEN

-ANFORDERUNGEN
PLATTFORM: NUR WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB
FREIER FESTPLATTENSPEICHER FUR DIE INSTALLATION
SYSTEMKOMPATIBILITAT

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

KONNEKTIVITAT | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
246 WLAN | STEREO

003 UBERSICHT

01 LAUTSTARKEREGLER

02 MIKROFON STUMMSCHALTEN / STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN

03 LADE-LED

04 USB-C-ANSCHLUSS

052,5-MM-BUCHSE FUR BOOM-MIKROFON

06 FLACHFALTBARE OHRMUSCHEL

07BETRIEB / 24G-LED

08 EIN-/AUS-SCHIEBESCHALTER

09246-LED

102 46-KOPPLUNGSTASTE

004 EINSCHALTEN UND VERBINDEN

1. EINSCHALTEN

2.2,46 WLAN (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUELLE BEDIENELEMENTE

005 TASTENBEFEHL

MASTER-LAUTSTARKE ERHOHEN; MASTER-LAUTSTARKE SENKEN
MIKRO STUMM/STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN; EIN/AUS

006 ERSTE INBETRIEBNAHME

6A SCHLIESSE DEN DONGLE AN EINEN USB-A-ANSCHLUSS AN DEINEM PC AN,
68 SCHALTE DAS HEADSET EIN, DADURCH WIRD DER DONGLE
AUTOMATISCH UBER DIE KABELLOSE 2,46-VERBINDUNG VERBUNDEN.
BC RUFE DIE . SOUND SETTINGS (SOUND-EINSTELLUNGEN OFFNEN)* ->
.SOUND CONTROL PANEL (SOUND-SYSTEMSTEUERUNG)" AUF.

DEN AUF DEM BILDSCHIRM.
007 MIKROFON
008 AUFLADEN

009 LED-VERHALTEN

AKKU SCHWACH / WIRD GELADEN / VOLL GELADEN
2,46-KOPPLUNG / 2,46 WIRD VERBUNDEN / 2,46 VERBUNDEN
EIN-UND / AUSSCHALTEN

010 TECHN. DATEN

TreibergrRe: 40-mm-Dynamikireiber
Frequenzbereich: 20Hz - 20kHz
Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz- 10 kHz

Empfindlichkeit: 115 dB SPL bei 1 kHz
Maximaler Schalldruckpegel: 93 dB
Mikrofonempfindlichkeit: -42 dBV/Pa bei 1 kHz

Impedanz: 320hm
2,46 WLAN-Ubertragungsleistung: <10 dBm/MHzund <20 dm
24GWLAN-Modulation: GFsK
24GWLAN-Tragerfiequenz: 2402 MHz - 2480 MHz
Ak Typ: Lithium-fonen-Akku
(3,7V/500 mAh)

Energieversorgung: SVe=T1A
Ladezeit: 25td.
Musikwiedergabezeit: 254

of i
Gewicht: 2529

Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

001 TI EINAIETO KOYTI
AKOYZTIKA JBL QUANTUM350 WIRELESS, KAAQAIO OOPTIZHE
USB, AGAIPOYMENO MIKPO®QNO, AZYPMATH ZYZKEYH USB,
NPOSTATEYTIKA MAZIAAPAKIA AOPOY T1ATO MIKPOOONO ME
BPAXIONA, 0SG | KAPTA EITYHEHS | AEATIO AZOANEIAT

002 ATIAITHEEIE

JBL QuantumENGINE ATAITHZEIZ AOTIZMIKOY

NAATOOPMA: WINDOWS 7 (64 BIT) / WINDOWS 10 (64 BIT) MONO,
500MB EAEYOEPO XQPO £T0 AIZKO 1A ETKATAZTAZH
YMBATOTHTA EYSTHMATOS

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
ZYNAEZIMOTHTA| PC| PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
AZYPMATO AIKTY0 2,46 | STEPEO

003 ENISKOMHEH

01 EAENNOZ ENTASHE

0251TASH MIKPOOONOY / KATAPTHEH SITATHE

03LED OOPTISHE

046YPAUSB-C

05 YNOAOXH 2,5MM T1A MIKPOOQNO BOOM

06 ANAAINAOYMENO NPOSTATEYTIKO AYTION

0715XY5 /2,46 LED

08 PYOMIETIKO ENEPTONOIHEHS/AENEPTONOIHEHS

09246LED

10 NAHKTPO ZEY=HE 2,46

004 ENEPTONOIHEH & ZYNAEZH

1.ENEPTONOIHEH

2.2,46 AZYPMATO (PC| MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
XEIPOKINHTOS EAETXOE

005 MAHKTPO ENTOAHZ

AYZHIH ENTAZHZ HXOY, AY=HZH ENTAZHZ HXOY ZYNOMIAIAL
AYZHEZH KENTPIKHE ENTAZHZ HXOY, MEIOZH KENTPIKHE ENTAZHI HXOY
SITAZH MIKPOOQNOY / KATAPTHEH SITASHS; ENEPI./ATIENEPT.
006 PYBMIZH NIPATH 00PA

6A SYNAESTE TO EAPTHMA SE MIA OYPA USB A STON
YNOAOTIZTH ZAL.

6B ENEPTONOIHETE TO AKOYZTIKO. A ZYNAEOEI AYTOMATA ME
T0Y EEAPTHMATOS MEEQ ASYPMATHE SYNAESHE 2,46.

6f METABEITE 5TI5 “SOUND SETTINGS (PYBMISEIS HYOY)"->
“SOUND CONTROL PANEL (TINAKAS. EAETYOY HYOY)'.

6A STHN ENOTHTA “PLAYBACK (ANAMAPATQIH)” EMIAETE “JBL
(QUANTUM350 WIRELESS (JBL QUANTUM350 AZYPMATO)" KAI
EMIAEZTE“(SET DEFAULT) OPIZMOZ. IPOENIAOTHE".

6 STHN ENOTHTA"RECORDING (EFTPAOH)” ENIAETE JBL
QUANTUM350 WIRELESS (1BL QUANTUM350 ASYPMATO) KAI
ENIAESTESET DEFAULT (OPIEMOS MIPOEMIAOTHE)"

62 AKONOYOHZTE TIZ OAHTIEZ THN 0OONH 1A NA
EZATOMIKEYZETETIZ PYOMIZEIZ HXOY ZAZ.

007 MIKPOOANO

008 OOPTIEH

009 EYMTTEPIOOPA LED

XAMHAH MNATAPIA / OOPTIZH / NAHPQZ OOPTIZMENH
2,4GZEY=H /2,46 TYNAEZH / 2,4G TYNAEAEMENO
ENEPFOMOIHEH / ANENEPTONOIHEH

010 TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA

Méyebog obnyou: Auvayoi oByoi 40 mm
Tuvéuyta andkpione: 20Hz-20kHz

Suyvta andkpiong

HiKpOgUvOL: 100 Hz- 10kHz

EvatoBnoi 115dBSPL @1 kHz
Méyioro SPL: 9348

EvatoBnia pkpogavov: 42 dBV/Pa @1 kHz
Avtiotaon: 320hm

2,46 loxic aotppatou mopmoi: <10 dBm/MHz & <20 dBm

2,46 Acpyamn Siaudppuon:  GFSK

2,46 Suyvorna napéyou

oOPPATWY UTINPEDIRV: 2402 MHz - 2480 MHz

Tomog pnatapiag: Mratapia 6viv Miou
(3,7V/500mAh)

Tpogodooia: SV===1A

Xpovog gopriong: 2wpeg

idpkeia avanapaywyrc povoikic: 22 wpeg

Tomog eyypagric pikpogavou:  MohukateuBuvtikd

Bdpo: 529

Méyiom Beppiokpaia

Nertoupyiac: 45°C



001CONTENIDO DE LA CAJA

AURICULARES JBL QUANTUM350 WIRELESS; CABLE DE CARGA USB;
MICROFONO DESMONTABLE; MOCHILA INALAMBRICA USB; FILTRO
ANTI-VIENTO PARA EL MICROFONO DE VARILLA; GUIA DE INICIO RAPIDO |
TARJETA DE GARANTIA | HOJA DE SEGURIDAD

002 REQUISITOS

JBL QuantumENGINEREQUISITOS DE SOFTWARE
PLATAFORMA: WINDOWS 7 (64 BITS)/WINDOWS 10 (64 BITS)
‘SOLAMENTE; 500 MB DE ESPACIO LIBRE EN EL DISCO DURD PARA
LAINSTALACION

COMPATIBILIDAD DE SISTEMAS

PG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONECTIVIDAD | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
INALAMBRICO 2,46 | ESTERED

003 DESCRIPCION GENERAL

01CONTROL DE VOLUMEN

02 SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO

03LED DE CARGA

04 PUERTOUSBC

05 CONECTOR DE TIPO JACK DE 2,5 MM PARA MICROFONO DE VARILLA
06 COPA AURICULAR PLEGABLE EN PLANO

07LED DE ALIMENTACION/2.46

08 BOTON DESLIZANTE DE ENCENDIDO/APAGADD

09LEDDE 246

10 BOTON DE EMPAREJAMIENTO 2.4G

004 ENCENDER Y CONECTAR

1.ENCENDIDO

2.INALAMBRICO 2.4 G (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)

CONTROLES MANUALES
005 COMANDOS DE BOTONES
AUMENTAR EL VOLUMEN MAESTRO; DISMINUIR EL VOLUMEN MAESTRO

6C VE A “SOUND SETTINGS (AJUSTES DE SONIDO) -> “SOUND CONTROL PANEL"
(PANEL DE CONTROL DE SONIDO).

6D EN"PLAYBACK (REPRODUCCION), RESALTA *JBL QUANTUM350 WIRELESS Y
SELECCIONA *SET DEFAULT" (ESTABLECER PREDETERMINADO).

6E EN"RECORDING" (GRABACION), RESALTA *JBL QUANTUM30 WIRELESS Y
SELECCIONA *SET DEFAULT" (ESTABLECER PREDETERMINADO).

6F SIGUE LAS INSTRUCCIONES EN PANTALLA PARA PERSONALIZAR LOS
AJUSTES DE SONIDO.

007 MICROFOND

008 CARGA

009 COMPORTAMIENTOS DEL LED

BATERIA BAJA/CARGANDO/TOTALMENTE CARGADA
EMPAREJAMIENTO 2,4 G/CONEXION 2.4 6/2,4 6 CONECTADA
ENCENDIDO/APAGADO

010 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tamaiio de la unidad: Unidades dinamicas de 40 mm

Intervalo de frecuencias: 20Hz-20kHz

Respuesta del microfono en

frecuencias: 100 Hz- 10 kHz
Sensibilidad: 115dBNPS a 1kHz

SPL maximo: 93dB

Sensibilidad del microfono: -42 dBV/Paa1kHz
Impedania: 320hm

Potencia del transmisor

inalambrico 2,4 G: <10 dBm/MHzy <20 dBm
Modulacion inalmbrica 2,4G: GFSK

Frecuencia portadora

inalambrica 2,4 G: 2402 MHz - 2480 MHz
Tipo de bateria: Bateria de ion-litio (3,7, 500 mAh)
Alimentacion: 5V==1A

Tiempo de carga: 2horas

SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFOND: ENCE

006 CONFIGURACION POR PRIMERA VEZ

GACONECTA LA MOCHILA A UN PUERTO USB A DEL ORDENADOR.

6B ENGIENDE LS AURICULARES, QUE SE CONECTARAN A LA MOCHILA
AUTOMATICAMENTE MEDIANTE UNA CONEXION INALMBRICA 2.4 6.

Tiempo de reproduccion de misica: 22 horas
Patrdn de captacion del micréfono: - Omnidireccional
Peso: 2529
Temperatura méxima de

funcionamiento: 45°C

001 PAKKAUKSEN SISALTS

JBL QUANTUM350 WIRELESS -KUULOKKEET; USB-LATAUSKAAPELI;
IRROTETTAVA MIKROFONI; LANGATON USB-DONGLE;

TUULISUOJA PUOMIMIKROFONILLE; 0SG | TAKUUKORTTI |
KAYTTOTURVALLISUUSTIEDOTE

002 VAATIMUKSET

JBL QuantumENGINE OHJELMISTOVAATIMUKSET

ALUSTA: VAIN WINDOWS 7 (64-BITTINEN)/WINDOWS 10 (64-BITTINEN);
500 MT VAPAATA KIINTOLEVYTILAA ASENNUSTA VARTEN
JARJESTELMAN YHTEENSOPIVUUS

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
YHDISTETTAVYYS | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
2,46 LANGATON | STEREQ

003 YLEISKATSAUS

01 AANENVOIMAKKUUDEN SAATO

02 MIKROFONIN MYKISTYS / MYKISTYKSEN POISTO

03 LATAUKSEN LED-MERKKIVALO

04 USB-C-PORTTI

0525 MM:N LITIN SANKAMIKROFONILLE

06 LITTEAKSI TAITTUVA KUULOKEKUPPI

07 VIRTA /2 4GLED

08 VIRTA PAALLE / POIS PAALTA -LIUKUSAADIN

09246LED

102,46 LAITEPARIN MUODOSTUSPAINIKE

004 VIRRAN KYTKEMINEN JA VHDISTAMINEN

1. VIRTA PAALLA

2.2.4G LANGATON (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
MANUAALISET HALLINTALAITTEET

005 PAINIKEKOMENTO

LISAA PAA TA; VAHENNA PA TA
MIKROFONIN MYKISTYS / MYKISTYKSEN POISTO; PAALLA / POIS
006 KAYTTOONOTTOASETUKSET

A LITA SOVITIN TIETOKONEEN USB A -PORTTIN

6B KYTKE VIRTA KUULOKKEISIIN, JOLLOIN NAMA MUODOSTAVAT
AUTOMAATTISESTI LANGATTOMAN 2.46-YHTEYDEN SOVITTIMEEN.

66 SIRRY KOHTAAN “SOUND SETTINGS CAANIASETUKSE) - “SOUND
CONTROL PANEL” CAANENOHIAUSPANEELD.

60 KOHDASSA “PLAYBACK” (TOISTO) KOROSTA *JBL OUANTUMBS0
WRELESS” UBL QUANTUM50 LANGATON) JA VALITSE *SET DEFAULT”
(ASETAOLETUS).

6F KOHDASSARECORDING" (TALLENNUS) KOROSTA “BL QUANTUM350
WRELESS” UBL QUANTUNI350 LANGATON) JA VALITSE *SET DEFAULT”
(ASETAOLETUS)

6F NOUDATA NAYTOLLA NAKYVIA OHJEITA MUOKATAKSES!
HENKILOKORTAISET AANIASETUKSES,

007 MIKROFONI

008 LATAUS

009 LED-TOIMINNOT

ALHAINEN AKUN VARAUS / LATAA / LADATTU TAYTEEN
2.4G-PARILITOS / 245 YHDISTYY / 246 YHDSTETTY

VIRTAPAALLA / VIRTA POIS PAALTA

010 TEKNISET TIEDOT

Elementin koko: 40 mm dynaamiset elementit
Taajuusvaste: 20Hz-20kHz

Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz- 10 kHz

Herkkyys: 1158 SPL @1 khz

Maksimi SPL: 93d8

Mikrofonin herkkyys: -42dBV/Pa @1kHz
Impedanssi: 32 ohmia

2,46 Langattoman lahettimen teho: <10 dBm/MHzja <20 dgm
2,4G langaton modulaatio: GFSK

2,46 langattoman

verkkopalvelun tagjuus: 2402 MHz-2480 MHz

Akkutyyppi: Li-ion-akku (3,7 V / 500 mAh)
Virransyitto: SV=1A

Latausaika: 2h

Musiikin toistoaika: 2h

Mikrofonin suuntakuvio: Monisuuntainen

Paino: 2529

Maksimi kayttolampotila: 45°C



001MIVAN A DOBOZBAN

JBLQUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB TOLTOKABEL: KIVEHETO MIKROFON;
USB VEZETEK NELKULI ADAPTER; HANGSZURD SZIVAGS A KARDS MIKROFONHOZ;
0SG MIKROFONHOZ | JOTALLASI SZELVENY | BIZTONSAGI ADATLAP

002 KOVETELMENYEK

JBL QuantumENGINE SZOFTVERKOVETELMENYEK

PLATFORM: CSAK WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB
SZABAD HELY A MEREVLEMEZEN A TELEPITESHEZ
RENDSZERKOMPATIBILITAS

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
CSATLAKOZTATHATOSAG | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
VEZETEK NELKOLI 246 | SZTEREO

003 ATTEKINTES

01HANGERO-SZABALYOZAS

02 MKROFON NEMITASA/HANGOSITASA

03 TOLTEST JELZO LED

04 USB-C PORT

60 A PLAYBACK" (VISSZAJATSZAS) RESZEN JELOLJE KI A JBL
QUANTUM350 WIRELESS” UBL OUANTUM350 VEZETEK NELK(LI ELEMET
ESVALASSZA A SETDEFAULT" (ALAPERTELWEZETT BEALLITAS) PONT.
6F A, RECORDING"(FELVETEL) RESZEN JELDLIEKI A, JBL OUANTUM350
WRELESS' UBL QUANTUN350 VEZETEK NELKILD ELEVET MAID
VALASSZA A, SET DEFAULT"(ALAPERTELMEZETT BEALLITAS) PONTOT.
6F A HANGBEALLITASOK SZEMELYRE SZABASAHOZ KOVESSE A
KEPERNYON MEGJELENG UTASITASOKAT

007 MIKROFON

008 TOLTES

009 LED VISELKEDESE )

ALACSONY AKKUMULATORSZINT / TOLTES / TELJESEN FELTOLTVE

2,46 PAROSITAS / 2,46 CSATLAKOZAS / 2,46 CSATLAKOZTATVA

ARAM BEKAPCSOLVA / ARAM KIKAPCSOLVA

010 MISZAKILEIRAS
Hangszord mérete: 40 mm-es dinamikus meghajtsk
a 20 Hz- 20 kHz

0525 MV-ES JACK CSATLAKOZO A GEME

0B TELJESEN BEHAJTHATO FOLPARNA

07 BEKAPCSOLAS JELZOFENYE / 24 6 LED

08 BE-/KIKAPCSOLO CSUSZKA

09246LED

102,46 PAROSITO GOMB

004 ARAM BE ES CSATLAKOZTATAS

1. ARAMBE

2.2,46 VEZETEK NELKOLIPC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
KEZIVEZERLOK

005 PARANCS GOMB

HANGERG NOVELESE: HANGERQ CSOKKENTESE

MIKROFON NEMITASA/NEMITASANAK FELOLDASA; KI/BE

006 ELSG BEALLITAS

BA CSATLAKOZTASSA A HARDVERKULCSOT SZAMITOGEPE USB A
PORTJAHOZ.

6B KAPCSOLIA BE A FEJHALLGATOT, AMELY EKKOR AUTOMATIKUSAN
CSATLAKOZIK A HARDVERKULCSHOZ 2.4 6 VEZETEK NELKOLI
KAPCSOLATON KERESZTUL.

B LEPJEN A .SOUND SETTINGS " (HANGBEALLITASOK) -> .SOUND
CONTROL PANEL" (HANGVEZERLO PANEL) PONTRA.

Mikrofon frekvenciavalasza: 100 Hz- 10 kHz

Erzékenység: 115.dB SPL 1 kHz-en
Maximalis SPL: 93dB

Mikrofon érzékenysége: -42 dBV/Pa 1 kHz-en
Impedancia: 320hm

Vezeteék nélkiili 2,4 ado

teljesitménye: <10 dBm/MHz és <20 dBm
2,46 Vezeték nélkiili modulacio: ~ GFSK

Vezeték nélkiili 2,46 adatatvitel

frekvencidja: 2402 MHz - 2480 MHz
Akkumulétor tipus: Li-ion akkumulator (3,7V'/ 500 mAh)
Tapellatas: 5 1A

Tolte 26ra

Zenelejatszasi idd: 2 6ra

Mikrofon iranykarakterisztika:  Tobbiranyd

Sily: 229

Maximalis lizemi homérséklet: 45 °C

001CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

CUFFIE JBL QUANTUMS350 WIRELESS; CAVO DI RICARICA USB; MICROFONO
RIMOVIBILE; DONGLE WIRELESS USB; SPUGNA ANTI-VENTO PER MICROFONO
CON BRACCETTO; 0SG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA DI SICUREZZA
002 REQUISITI

JBL QuantumENGINE REQUISITI SOFTWARE

PIATTAFORMA: SOLO WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT);

‘500 MB DI SPAZI0 LIBERD SU DISCO PER L'INSTALLAZIONE
COMPATIBILITA DI SISTEMA

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONNETTIVITA | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 WIRELESS | STEREQ

003 PANORAMICA

01CONTROLLO DEL VOLUME

02 SILENZIAMENTO / RIATTIVAZIONE MICROFONO

03 SPIA LED DIRICARICA

04 PRESA USB-C

T
6D SOTTO “PLAYBACK" (RIPRODUZIONE) EVIDENZIARE *JBL QUANTUM350
WIRELESS" E SELEZIONARE *SET DEFAULT" (PREDEFINITO.
6E SOTTO “RECORDING™ (REGISTRAZIONE), EVIDENZIARE *JBL
QUANTUM350 WIRELESS” E SELEZIONARE *SET DEFAULT" (PREDEFINITO).
6F SEGUIRE LE ISTRUZIONI SULLO SCHERMO PER PERSONALIZZARE LE
IMPOSTAZION! AUDIO.
007 MICROFONO
008 RICARICA-
009 COMPORTAMENTO LED
BATTERIA SCARICA / IN CARICA / COMPLETAMENTE CARICA
ABBINAMENTO 2.46 / COLLEGAMENTO 2.46 / COLLEGATO 2.46
ACCESA/SPENTA
010 SPECIFICHE TECNICHE
Dimensione del driver: Driver di dad0
20Hz- 20 kHz

Risposta in frequenza:
Risposta in frequenza del

05 JACK DA 2,5 MM PER MICROFONO A BRACCETTO mictofono: 100Hz-10kkHz

06 PADIGLIONI AURICOLARI RIPIEGABILI Sensiblita: 115 dB SPL @1 kHz

07 AUMENTAZIONE / LED 246 SPLmassimo: 3d8

08 CURSORE ACCENSIONE / SPEGNIVENTO Sensibilita del microfono: -42dBV/Pa @1 kHz
09LED246 Impedenza: 320hm

10 PULSANTE DI ABBINAVENTO 2,46 Potenza del trasmettitore

004 ACCENSIONE & COLLEGAMENTO witeless 246: <10 dBm/MHz & <20 dBm
1. ACGENSIONE Modulazione wireless 24G:  GFSK

2.2.45 WIRELESS (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NNTE! ) i ireless 2,4G: 2402 MHz - 2480 Mz
COMANDI MANUALI Tipo di batteria: Batteria agli ioni di litio
005 PULSANTIDI CONTROLLO (3,7V/500 mAh)
AUMENTA IL VOLUME MASTER; DIVINUISCE IL VOLUME MASTER Alimentazione: SV=1A

MICROFONO MUTE / UNMUTE; ON/OFF Tempo di ricarica: 20

006 CONFIGURAZIONE AL PRIO UTILIZZO Autonomia i riproduzione

6A COLLEGARE IL DONGLE AD UNA PRESA USB A DEL PC musicale: 2ore

68 ACCENDERE LE CUFFIE,CHE SI COLLEGHERANNO AUTOMATICANENTE ~ Carateristica plare del microfono: - Omni-direzionale

L DONGLE TRAMITE UNA CONNESSIONE WIRELESS 2.46 Peso: 229

6C ANDARE N “SOUND SETTINGS” CMPOSTAZIONI AUDIQ) > “SOUND Temperatura desercizio massima: 45 °C

CONTROL PANEL" (PANNELLO DI CONTROLLO AUDIO).



001VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUM350 WIRELESS HEADSET; USB-OPLAADKABEL;
AFNEEMBARE MICROFOON; USB DRAADLOZE DONGLE; PLOPKAP VOOR
BOOM-MICROFOON; 0SG | GARANTIEKAART | VEILIGHEIDSBLAD

002 VEREISTEN

JBL QuantumENGINE SOFTWAREVEREISTEN

PLATFORM: ALLEEN WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT); 500 MB.
HARDE SCHUFRUIMTE VOOR INSTALLATIE

SYSTEEM COMPATIBILITEIT

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

CONNECTIVITEIT | PG | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
24GDRAADLOOS | STEREQ

003 OVERZICHT

01VOLUMEREGELING

02 MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN

03 OPLAAD-LED

04 USB-C-POORT

0525 MM AANSLUITING VOOR BOOM-MICROFOON

06 PLAT OPVOUWBARE 0ORSCHELP

07 VOEDING / 2.4GLED

08 AAN/UIT-SCHUIFREGELAAR

09246LED

102.46-KOPPELINGSKNOP

004 INSCHAKELEN & VERBINDEN

1. INSCHAKELEN

2.2.46 DRAADLOOS (PC | MAG | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
HANDMATIGE BEDIENING

005 KNOP VOOR HET GEVEN VAN OPDRACHTEN

VERHOOG VOLUME; VERLAAG MASTER VOLUME

MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN; AAN/UIT

006 EERSTE INSTALLATIE

6A SLUIT DE DONGLE AAN OP EEN USB A-POORT OP JE PC.

6B SCHAKEL DE KOPTELEFOON IN OM AUTOMATISCH VERBINDING TE MAKEN
MET DE DONGLE VIA EEN DRAADLOZE 2.4G-VERBINDING.

6C GA NAAR “SOUND SETTINGS" (GELUIDSINSTELLINGEN) -> *SOUND
CONTROL PANEL” (GELUIDSCONTROLEPANEEL).

60 GANARR ‘PLAYBACK" (AFSPELEN), SELECTEER *JBL QUANTUM50
WRELESS' UBL QUANTUM50 DRADLODS)EN KIES “SET DEFAULT"
(STANDAARDINSTELLING),

6F GA NAAR “RECORDING” (OPNANE), SELECTEER “JBL QUANTUM350
WRELESS' UBL QUANTUM50 DRAADLOS)EN KIES “SET DEFAULT"
(STANDAARDINSTELLIN).

6F VOLG DE INSTRUCTIES OP HET SCHERM OM JE GELUDSINSTELLINGEN
NAAR VOORKEUR N TE STELLEN,

007 MICROFOON

008 OPLADEN

009 LED-FUNCTIES

ZWAKKE BATTERL / OPLADEN / VOLLEDIG OPGELADEN

2.46 KOPPELEN / 245 VERBINDEN / 246 VERBONDEN
INSCHAKELEN / UTSCHAKELEN

010 TECHNISCHE SPECIFICATIES

Maat van driver: 40 mm dynamische drivers
Frequentierespons: 20Hz-20kHz
Frequentiebereik microfoon: 100 Hz- 10 kHz
Gevoeligheid: 115dB SPL @1 kHz
Maximum SPL: 93dB
Microfoongevoeligheid: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedantie: 320hm

2,46 draadloos zendvermogen: <10 dBm/M*Hz & <20 dBm
2,46 draadloze modulatie: GFSK

24G draadloze

draaggolffrequentie: 2402 MHz - 2480 MHz
Type batterij: Livion batteri (3,7V / 500 mAh)
Voeding: SV=1A

Oplaadtijd: 2uur

Muziekspeeltijd: 22 uur

Microfoon pickup-patroon: Omni-directioneel
Gewicht: 229

Maximale bedriffstemperatuur: 45 °C

001 INNHOLD | ESKEN

JBLQUANTUM350 WIRELESS HODESETT; USB-LADEKABEL; FLYTTBAR
MIKROFON; TRADLOS USB-DONGLE; SKUMPUTE TIL BOMMKROFON; 0SG |
GARANTIKORT | SIKKERHETSARK

002 KRAV

JBL QuantumENGINE KRAV TIL PROGRAMVARE

PLATTFORM: BARE WINDOWS 7 (64 BT) / WINDOWS 10 (64 BIT; 500 MB
LEDIG PLASS PA HARDDISKEN FOR INSTALLASION
SYSTEMKOMPATIBILITET

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

TILKOBLING | PG | PSA/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 TRADLOS | STERED

003 OVERSIKT

01VOLUMKONTROLL

02 MIKROFONDEMPING/OPPHEV DEMPING

O3LADE-LED

04 USB-C-PORT

0525 MM KONTAKT FOR MIKROFON

06 OREKOPP MED FLAT FOLD

07STROM/24 6LED

08 STROM AV/PA-GLIDEBRYTER

09246LED

1024 G PARINGSKNAPP

004 SLA PA 0G KOBLE TIL

1.STROMPA

2.24GTRADLOS (P | MAC | PLAYSTATION™ | NINTEI il

60 UNDER (PLAYBACKD (AVSPILLING) MERKER DU AV FOR BL
QUANTUM350 WIRELESS) 0 VELGER (SET DEFAULT) (SETT SOM
STANDARD)

6F UNDER (RECORDINGY (OPPTAK) MERKER DU AV FOR WBL OUANTUM350
WRELESS) 06 VELGER (SET DEFAULT) (SETT SOM STANDARD)

6F FOLG INSTRUKSIONENE PA SKJERMEN FOR A TILPASSE
LYDIVNSTILLINGENE.

007 MIKROFON

008 LADING

009 LED-ATFERDER

LAVT BATTERINIVA / LADER / FULLADET

2,46 SAMMENKOBLER /24 6 TILKOBLES / 24 6 TKOBLET

STROM PA / STROM AV

010 TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Driverstorrelse: 40 mm dynamiske drivere

MANUELLE KONTROLLER

005 KNAPPEKOMMANDO

0K MASTERVOLUM; DEMP MASTERVOLUM

MIKROFONDEMPING; PA/AV

006 FORSTEGANGSOPPSETT

BAKOBLE DONGLENE TIL EN USB A-PORT PA PC-EN.

6B SLA PA HODETELEFONENE, SOM KOBLER DONGLEN AUTOMATISK TIL
GJENNOM EN 2,46 TRADLOS TILKOBLING.

6C GA TIL ASOUND SETTINGS» (INNSTILLINGER FOR LYD) -> (SOUND
CONTROL PANEL» (KONTROLLPANEL FOR LYD).

Frekvensrespons: 20Hz - 20kHz
Mikrofonfrekvensrespons: 100 Hz — 10 kHz
Folsomhet: 115dB SPL @1 kHz
Maksimal SPL: 93dB
Mikrofonfolsomhet: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedans: 320hm
Strom for 2,4 G trédlos sender: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,4 G tradlos modulasjon GFSK
24Gtré 2402 MHz - 2 480 MHz
Batteritype: Litium-ionbatteri (3,7V /
500 mAh)
Stramforsyning: S5V=1A
Ladetid: 2timer
Musikkavspillingstid: 22 timer

Miktofonens opptaksmonster: ~ Rundstrdlende
Vekt: 252
Maks. drftstemperatur 45°C



001 ZAWARTOSC OPAKOWANIA

‘SEUCHAWKI JBL QUANTUM350 WIRELESS; KABEL USB DO tADOWANIA;
'ZDEJMOWANY MIKROFON; MODUL BEZPRZEWODOWY USB; PIANKA
OCHRONNA DO MIKROFONU Z PALAKIEM; 0S5 | KARTA GWARANCYINA |
ARKUSZ INFORMACI 0 PRODUKCIE

002 WYMAGANIA

DoT,
PLATFORMA: SYSTEM OPERACYINY WINDOWS 7 (64-BITOWY) LUB
WINDOWS 10 (64-BITOWY), 500 MB WOLNEGO MIEJSCA NA DYSKU
DO INSTALAC!
ZG0DNOSC Z SYSTEMAMI
PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
LACZNOSE | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
24GBEZPRZEWODOWY | STEREQ
003 OMOWIENIE
01STEROWANIE GEOSNOSCIA
02 WYLACZANEE / WEACZANIE WYCISZENIA MIKROFONU
03 DIODA LADOWANIA LED
04PORT USB-C
05 GNIAZDO 2.5 MM JACK MIKROFONU PALAKOWEGO
06 SKEADANE NA PLASKD SEUCHAWKI Z NAUSZNICAMI
07 ZASILANIE / 2.46LED
08 SUWAK WEACZANIA / WYLACZANIA
09DI0DA LED 2,46
10PRZYCISK PAROWANIA 2,46
004 WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE
1. WE. ZASILANIA
2. LAGZNOSC BEZPRZEWODOWA 24 GHZ (PG | MAC | PLAYSTATION™ |
NINTENDO SWITCH™)
STEROWANIE RECZNE
005 STEROWANIE PRZYCISKAMI
ZWIEKSZANIE POZIOMU GLOSNOSCH: ZMNIEISZANIE POZIOMU GLOSNOSCI
WE./WYE. WYCISZENIA MIKROFONU; We/WYL
006 KONFIGURACJA PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
6A PODLACZ KLUCZ BEZPRZEWODOWY DO PORTUUSB TYPUA W
KOMPUTERZE.
6B WEACZ SLUCHAWKI. ZOSTANIE AUTOMATYGZNIE NAWIAZANE
POLACZENIE Z ADAPTEREM ZA POMOCA SIECI BEZPRZEWODOWE) 2.4 GHZ.

6C PRZEIDZ DO SEKC ,SOUND SETTINGS" (USTAWIENIA DZWIEKU) -~
.SOUND CONTROL PANEL" (PANEL STEROWANIA DZWIEKIEND,

60 W SEKCII  PLAYBACK" (ODTWARZANIE) PODSWIETL POZYCJE
JBL QUANTUM350 WIRELESS" (SLUCHAWKI BEZPRZEWODOWE JBL
QUANTUM350)| WYBIERZ OPCJE ,SET DEFAULT" (USTAW DOMYSLNE).
6E W SEKCI ,RECORDING" (NAGRYWANIE) PODSWIETL POZYCJE

JBL QUANTUM350 WIRELESS" (SLUCHAWKI BEZP! JBL

PT-BR

001 CONTEUDO DA CAIXA

FONES JBL QUANTUM350 WIRELESS, CABD DE ENERGIA USB, MICROFONE
DESTACAVEL, DONGLE USB PARA CONEXAO SEM FIO, MICROFONE TIPO
'BOOM COM ESPUMA ANTIRRUIDO, GUIA DE INICI0 RAPIDO COM CARTAO DE
GARANTIA E FICHA DE SEGURANGA

002 REQUISITOS TECNICOS
JBL QUISITOS DE SOFTWARE

QUANTUMS350)| WYBIERZ OPCJE ,SET DEFAULT" (USTAW DOMYSLNE).
6F WYKONAJ POJAWIAJACE SIE NA EKRANIE INSTRUKCJE, ABY
'SPERSONALIZOWAC USTAWIENIA DZWIEKU.

007 MIKROFON

008 LADOWANIE

009 DZIALANIE DIODY LED

NISKI POZIOM BATERII / LADOWANIE / NALADOWANE

PAROWANIE 2.4 GHZ / LACZENIE 7 2,4 GHZ / POLACZONO Z 2,4 6HZ
WE. ZASILANIA / WYE. ZASILANIA

010 DANE TECHNICZNE

Rozmiar i D przetworniki 40
Pasmo przenoszenia: 20Hz-20kHz

Pasmo przenoszenia mikrofonu: 100 Hz — 10 kHz
Efektywnosc: 115dB SPL przy 1 kHz
Maksymalne cisnienie

akustyczne SPL: 93d8

Cautoi¢ mikrofonu: 42 dBV/Pa przy 1 kHz

Impedandja: 32omy

Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 GHz: <10 dBm/MHz i <20 dBm
Modulacja w transmisjidla 2,4 6:  GFSK

Takres czestotliwosc Wi-Fidla 2,4G: 2402 MHz — 2480 MHz

Akumulator: Bateria litowo-jonowa
(3,7V/500 mAh)

Zasilanie: SV=1A

Czas fadowania: 2godz.

(zas odtwarzania muzyki: 22godz.

Rodzaj mikrofonu: Dookdlny

Masa: 2529

Maks. temperatura robocza: 45°C

PLATAFORMA: WINDOWS 7 (SOMENTE 64 BITS)/ WINDOWS 10 (SOMENTE
64BITS); 500 MB DE ESPAGO EM DISCO PARA INSTALAGAO

COMPATIVEL COM PC, PLAYSTATION™ NINTENDO SWITCH™ E MAC
CONECTIVIDADE | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
WIRELESS 2,46 | ESTEREQ

003 APRESENTACAD

01CONTROLE DE VOLUME

02LI6A/DESLIGA 0 MUDO DO MICROFONE

03LED INDICADOR DE CARREGANENTO

04PORTA USBTIPOC

05 ENTRADA E 2,5 MM PARA MICROFONE BOOM

05 CONCHA DOBRAVEL

07 LIGA/DESLIGA / LED2 4G

08 CONTROLE DESLIZANTE PARA LIGAR/DESLIGAR

09LED240

10BOTAO DE PAREAVENTO 2.46

004 LIGA/DESLIGA E CONEXAO

1.L6A

2,CONEXAOSEMFIO 246 PC | MAC E PLAYSTATION" | NINTENDO SWITCH™)
CONTROLES MANUAIS

005 BOTAO DE CONTROLE

AUMENTA OU DIMINUI 0 VOLUNE TOTAL

LIGA/DESLIGA 0 MICROFONE

ON/0FF

006 CONFIGURAGAD INICIAL

6A CONECTE O DONGLE (CONECTOR DE WIFD A UMA PORTA USB A EM SEU P
68 LIGUE 0 FONE OE QUVIDO, QUE SE CONECTARA AO DONGLE
AUTOMATICAMENTE POR MEID DE UNA CONEXAQ SEM FI0 2.6,

60 VA PARA“SOUND SETTINGS” (CONFIGURAGOES DE SOM) E EM SEGUIDA
PARA"SOUND CONTROL PANEL” (PAINEL OE CONTROLE DE SOM)

6D EM “PLAYBACK" (REPRODUCAO) SELECIONE *JBL QUANTUM350
WIRELESS" (UBL QUANTUM350 SEM FI0) E SELECIONE *SET DEFAULT"
(DEFINIR PADRAQ).

BE EM “RECORDING' (GRAVAGAD), SELECIONE “JBL QUANTUM350 WIRELESS™
(UBL QUANTUMS350 SEM FIO) E SELECIONE "SET DEFAULT” (DEFINIR PADRAO).
6F SIGA AS INSTRUGOES NA TELA PARA PERSONALIZAR SUAS
CONFIGURACOES DE SOM.

007 MICROFONE

008 CARREGANDO A BATERIA

009 FUNCIONAMENTO DOS LEDS

BATERIA FRACA / BATERIA CARREGANDO / BATERIA CARREGADA

2.46 EMPARELHANDO/2.46 CONECTANDO/2.4G CONECTADD
LIGA/DESLIGA

010 ESPECIFICACOES TECNICAS

T ho do driver: dina de 40 mm
Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz

Resposta de frequéncia do

‘microfone: 100 Hza 10 kHz
Sensibilidade: 115dB SPLa 1kHz

SPL méximo: 93dB

Sen: lade do microfone: -42dBV/Paa1kHz
Impedancia: 320hms

Poténcia de transmissao

wireless 2,46: <10dBm/MHz e <20 dBm
Modulagao wireless 2,4G: GFSK

Frequéndia portadora

wireless 2,46: 2402 a 2480 MHz

Tipo de bateria: Bateria ion-litio (3,7V /500 mAh)
Alimentago de energia: SV=1A

Tempo de carregamento: 2horas

Tempo de reprodugao: Até 22 horas

Padrio de captagdo do microfone: - Omnidirecional

Peso: 2529

Temperatura maxima de

funcionamento: 45°C



001 VAD FINNS | LADAN

JBLOUANTUM3E0 WIRELESS HEADSET; USB-LADDNINGSKABEL:
LSTAGBAR MIKROFON; USB WIFI ADAPTER: VINDSKYDD FOR
BOMMIKROFON; SNABBGUIDE | GARANTIKORT | SAKERHETSBLAD

002 KRAV

JBL QuantumENGINE PROGRAMKRAV

PLATTFORM: ENDAST WINDOWS 7 (64 BITAR)/WINDOWS 10 (64 BITARY;
500 MB HARDDISKUTRYMME FOR INSTALLATIONEN
SYSTEMKOMPATIBILITET

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

ANSLUTNING | PG | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC

246 TRADLDS | STERED

003 BVERSIKT

01VOLYMKONTROLL

02 MIKROFON AV/PA

03 LADDNNGSINDIKATOR

04 USB C-PORT

0525 MM-KONTAKT FOR BOMMKROFON

06 HOPFALLBAR ORONKAPA

07 STROM/2.46-LED

08 STROM PA/AV-SKJUTREGLAGE

09246-LED

102,4G-PARKOPPLINGSKNAPP

004 STARTA OCH ANSLUTA

1.5LAPA

2.24G TRADLOST (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDD SWITCH™)
MANUELLA KONTROLLER

005 KNAPPKOMMANDD

HOJA HUVUDVOLYMEN; SANKA HUVUDVOLYMEN

MIKROFON AV/PA (MUTE); PA/AV

006 FORSTA INSTALLNINGEN

6A ANSLUT DONGELN TILL EN USB A-PORT PA DIN DATOR

68 SLA PA HEADSETET SOM AUTOMATISKT ANSLUTS TILL DONGELN VIA
246 TRADLOS ANSLUTNING

66 GA TILL "SOUND SETTINGS” (LIUDINSTALLNINGAR) -> “SOUND CONTROL
PANEL (PANEL MED LIUDREGLAGE)

6D UNDER “PLAYBACK” (UPPSPELNING) MARKERA “JBL QUANTUM350
WIRELESS * UBL QUANTUM350 TRADLOS) OCH VAL) “SET DEFAULT *
(VAL) STANDARDENHET).

6GE UNDER “RECORDING" (INSPELNING) MARKERA *JBL QUANTUM350
WIRELESS * UBL QUANTUM350 TRADLOS) OCH VAL) “SET DEFAULT "
(VALJ STANDARDENHET).

6F FOLJINSTRUKTIONERNA PA SKARMEN FOR ATT ANPASSA DINA
LIUDINSTALLNINGAR.

007 MIKROFON

008 LADDNING

009 LED-BETEENDE

SVAGT BATTERI/LADDNING/HELT LADDAT
2.4G-PARKOPPLING/2.4G-ANSLUTNING/ 2.46-ANSLUTEN

STROM PA/AV

010 TEKNISK SPEC

Storlek pa higtalarelement: 40 mm dynamiskt
Frekvensomfang: 20Hz-20 kHz
Frekvensomfang, mikrofon: 100 Hz-10 kHz

Kanslighet: 115dB SPLvid 1kHz

Max SPL: 93dB

Mikrofonkanslighet: ~42 dBV/Pavid 1 kHz
Impedans: 320hm

2,46 trédlos sandareffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,46 tradlos modulering: GFSK

2,46 tradlos barfrekvs: 24022 480 MHz
Batterityp: Litiumjon (3,7V/500 mAh)
Stromforsarjning: 5V=1A

Laddningstid: 2 timmar
Musikuppspelningstid: 22 timmar

Mikrofonens

riktningskaraktristik Rundtagande

Vikt: 2529

Max drifttemperatur: 45°C

001 KUTU IGERIGI

JBL QUANTUM350 WIRELESS KULAKLIK; USB SAR) KABLOSU; CIKARILABILIR
MIKROFON; USB KABLOSUZ ADAPTOR; BOOM MIKROFONU IGIN GUROLT
ONLEYICI KOPUK YAP, 0SG | GARANTI KARTI | GUVENLIK SAYFASI
002 GEREKLILIKLER

JBL QuantumENGINE YAZILIM GEREKSINIMLERI

PLATFORM: YALNIZCA WINDOWS 7 (64 BIT)/ WINDOWS 10 (64 BIT);
KURULUMGIN 500MB BOS SABIT DISK ALANI

SISTEM UYUMLULUGU

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
BAGLANABILIRLIK | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
24GKABLOSUZ | STERED

003 GENEL BAKIS

01SESKONTROLU

02 MIKROFONU SESSIZE AL / SESI AC

03 SARJLED1

04 USB-C GIRIS!

05BOOM MIKROFONU IGIN 2.5 MM JACK

06 D0Z KATLANABILIR KULAKLIK YAPISI

6D “PLAYBACK" (OYNATMA) ALTINDA *JBL QUANTUMS350 WIRELESS” UBL
QUANTUM350 KABLOSUZ) ISARETLEYIN VE *SET DEFAULT" (VARSAYILAN
OLARAK AYARLAYD) SECIN.

6E "RECORDING" (KAYIT) ALTINDA “JBL QUANTUM350 WIRELESS" JBL
QUANTUM350 KABLOSUZ) ISARETLEYIN VE “SET DEFAULT" (VARSAYILAN
OLARAK AYARLAYD) SECIN.

6F SES AYARLARINIZI KISISELLESTIRMEK IGIN EKRAN TALIMATLARINI
UYGULAYIN,

007 MIKROFON

008 SARJ OLUYOR

009 LED DAVRANISLARI

DUSUK PIL GUCU / SAR) ETME / TAM SAR) OLDU

2.4G ESLESTIRME / 2.45 BACLANIYOR / 2.46 BAGLANDI

GUCO A / 6UCU KAPAT
010 TEKNIK DZELLIKLER
Siiriicii boyutu:

Frekans araligi:
Mikrofon frekans araligi:

40 mm dinamik siiriiciler
20 Hz- 20 kHz
100 Hz - 10 kHz

0760C/24GLED -~ Hassasiyet: 115 dBSPL@1 kHz

08 GUGU AGMIA / KAPAMA KAYAR DUGVE Maksimum SpL: 5

?g o g&snmg HENES Miofon hassasieti 42BV/Pa @1 Kz

004 E0 A6  BAGLAN Empedans: s2ohm

L6000AC 246 Kabloswzaktanc gici: <10 dBm/Niz & <20 dBm
2,245 KABLOSUZ (PG | MAC | LAYSTATION"™ | NITEI M 24GKablosu GFsk

MANUEL KONTROLLER 2,46 Kablosuz tagyic frekans: 2402 Mz - 2480 Mz

005 DUGME KOMUTU Pl tiirii: Li-ion pil (3,7V / 500 mAh)
ANA SESIVOKSELTIR: ANA SESI AZALTIR i kaynag: SVem1h
MIKRORONESSTE AL /SES G AG/KAPAT sasirest et

UOBILK KURULUN Mizk cama siesi: 2t

6 ADAPTOR BLGISAVARINZDA BR USE A GISINE TAKIN ;

68 2.4 KABLOSUZ BAGLANTI DZERINDEN ADAPTORE OTOMATIK 0LARa  Mikrofon alma bigimi: Cokyanld

BAGLANACAK OLAN KULAKLIBI ACIN, Agirlk: 229

66 “SOUND SETTINGS” SES AYARLARD - ‘SOUND CONTROL PANEL"(SES Maksimum gaigmasicakiigi. 45 °C

KONTROL PANELD NE GIDIN.



001KOMMAEKTAUMA )
TAPHUTYPA JBL QUANTUM350 WIRELESS; 3APATIHbIN USB-KABE/b;
CBEMHbI MKPODOH; BECIPOBO/HOM USB-AMATITEP;

BE] TR LUTAHT 0BOI
PYKOBOZIGTBO | FAPAHTHIHbIA TATIOH | MIACNOPT EESUHAEHUDW\
002 TPEGOBAHHA

JBL QuantumENGINE - [IPOr PAMMHbIE TPEBOBAHYA

NNAT®OPMA: TO/IKO WINDOWS 7 (64-PA3P.)/ WINDOWS 10 (64-

PA3P.); 500 Mb CBOBOAIHOT0 MECTA HA [IMCKE [L/1A YCTAHOBKY M0

COBMECTUMOCTb CHCTEMbI

K | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
At | 1K | PS4/ps5 |

BECMPOBO/IHAA CBA3b 2,46 | CTEPED

003 KPATKII 0530P

01PETY/IPOBKA POMKOCTI

02 BKSTIOUEHHE/OTKTKOYEHVIE 3BYKA MAKPOGOHA

03 CBETOLMORHbIA VHIMKATOP SAPAKY

04110PT USB-C

05 PASBEM 2,5 MM L1 BbIHOCHOT0 MAKPO®OHA

06 CKINATIHOM HAYLUHIK

07 CBETOLMONHbIA VHIMKATOP WTATAHHE / 241Uy

08 10/13YHOK BKNHOYEHIA/ BbIK TIOYEHAA MATAHIA

09 CBETOMORHbIA HIMKATOP 2.47T 1|

10KHOMKA COMPAXEHHA 2.41TLL

004 BK/IOYEHWE NTAHIA M NOLKNIOYERVE

1. BK/HOYEHVIE MUTAHMA

2. BECTIPOBOHAA CBA3b 2.4TLL (TIK | MAC | PLAYSTATION™ |

NINTENDO SWITCH™)

PYUHOE YTIPABMEHHE

005 OYHKLIMY KHONOK

YBEMMYEHHE OCHOBHO rPOMKOCTH; YMEHbLLIEHE OCHOBHO/ TPOMKOCTH

BbIK/MHOYEHNE/BKTKYEHVE MAKPODOHA; BKJ1./BIKN.

006 MEPBOHAYATIbHAR HACTPOIKA

GATIOACOEAMHATE ALIATITEP K MOPTY USB A HA BALLEMTIK.

6B BKIROHUTE MATAHWE TAPHITYPbI;TIPH STOM ALAMTEP MOAKIOYHTCA

ABTOMATHYECKH NOCPE OEUHEHNA 2.4G.

™ | MAC

608 PASIIENE “PLAYBACK" (BOCPOI3BEAEHME) BbITEMMTE “JBL
QUANTUM350 WIRELESS" (JBL QUANTUM350 GECTPOBO/IAR) M BbIBEPHTE *SET
DEFAULT (HAGTPOMKIA TIO YMOAHAHID),

6E B PASETE “RECORDING (3AMICb) BbILE/VTE *JBL QUANTUM3S0

001 = @iER

JBLOUANTUM350 WIRELESS EF41L; USB ZEEB 4% ; BT ENZE 572
IR USB TEAXIEACES ; & F 2= 5e MAIBH X ; BN
4B | RE+ | RS

WRELESS” UBL QUANTUM350 GECTIPOBOAR) H BLIGEPHTE “SET DEFAULT™ 0 ER

CHACTPOTKIN I YMOTSAHAG) JEL HER

6F CIEVITE IKPAHE,4TObI MEPC T2 R WINDOWS 7 (EM (1) / WINDOWS 10 (64 £i7) ;55
HAGTPOFKN 3BYKA SO0NB T2 =R B LU B R R

007 MUKPOGOH REFHBE

008 3APALIKA PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

009 CHTHATbI MHMKATOPOB

HU3KWV 3APANL / 3APAXAETCA / NIONHOCTbIO 3APAXEHD
CONPAXEHVE N0 2.46 / NOIKJHOYEHVE N0 2.4G / NOLK/OYEHO N0 2.46
BKTIOYEHVE / BbIKITOYEHVE.

010 TEXHHYECKHE XAPAKTEPYCTHKM

Pasviep memGpan tsanseckine MemBpans 40
HacToTHbIfi OTKAMK: 20Ty —20KTy

Yacromas xapaKTepicTia miKpodoka: 100 fy — 10 KT
UyBCTBUTENbHOCTL: 11526 Y3/ nput 1Ky

Makc. yposeHb 38yK0BOr0 flaBneHHs: 93 nb

HyBCTBUTENbHOCT MUKPOGOHA: 42 16B/Ma npn 1 Iy
Conporusnente: 320m

MouwrocTs GecnpooaHoro

nepenaryika 2.41Mu: <10 aB/MBT/MTu 1 < 20 A6/MBT
Mopynauua GecnposoaHoil

a3 24Ty GFSK

Yacrora onepatopa

GecnposopHoii caazn 2.4MTuy; 2402 My — 2480 MIy
T i "

6C MEPEWVTE B "SOUND SETTINGS (HACTPOJiKiA 3BYKA -> "SOUND CONTROL.
PANEL (NAHETb YTIPAB/IEHHA 3BYKOMD.

(3,7B8/500 mA-y)
WcTounuk nitahus: 5B==1A
Bpew sapagku: 2
Bpema paboTbi B pexume
BOCTIPOW3BE/ICHHA My3bIKH: 24
MIKpOGOHa:
Bec: 2521

MakcumansHan paGoda Temnepatypa: 45 °C

FERE73C | PC | PSA/PSS | NINTENDO SWITCH™ | MAC
246 LML | SRS
003 1R
SR
REFTNEHE/ BUHRE
037568 LED $5/R4T
04USBC 301
0555 F BITRNEFRREY 25 BKIEFL
teiTENE R
07 33/ 246LED
08 BRI H/ KB IR
092.46LED
10246 et iR
004 FFHLFIER
1FFHL

2.246 FE4% (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
FahiEtl

005 355

BATEE NESE

ERNHE/AVEHE R/

006 ERIRE

BA R LB AC AR EIE R PC LAY USBA RO

BT EME, EHIGET 246 TLER B ThHE
ELLIER .

6C FTFF “SOUND SETTINGS” (FS'E1& ) -> “SOUND CONTROL
PANEL” (B B HIER) o

ZH-CN

6D 7E “PLAYBACK” ([E171) ¥, SRt E277% JBL QUANTUM3S0
WIRELESS™ (JBL QUANTUM3S0 FE45%) , #AF32E 48 “SET DEFAULT”
G&RERN) -

6E 7E “RECORDING” (3R55) T, S2 L 27 “JBL QUANTUM3S0
WIRELESS” (JBL QUANTUM350 FE£%) , SR f 32643 “SET DEFAULT”
(& AERIN) o

SFIRIRER LR MELENAETIRE,

007 EFR,
008 75
009LED ZEfLE
LY idh e Ve
246 FEXS/2.40 IEFEEHE /240 BiEHE
FAH/EM,
010 BARAUE
WREhE R 40mm EHASIRH 2R
SRR 2 20Hz-20kHz
3 EE LIS 100 Hz- 10 kHz
REE: 115 dB SPL @1 kHz
RASPL: 93d8
IERRBE: -42 dBV/Pa @1 khz
k7 320hm
2UCKLRGTRINE:  <10dBm/MHz& <20 dBm
246 LA GFSK
246 ELHKRINE: 2402 MHz - 2480 MHz
[=ReESieH EHETFEIM IV
500mAh)
IR SV—1A
FEERAYE]: 208
i GIoN 2/)\6%
ERRATER: =)
BE: 2529
BREETRE: 45°C



001 BRZAMR
JBLQUANTUM350 WIRELESS E % ; USB X FB 445 ; B #fr D25
TR USB ERAR U285 a*%'ﬁ"%ﬂ&??&ﬂﬁﬂ%
S TRIEAPIER | RE & | R2RPE
002 ER
JBL QuantumENGINE SRAEE R
& {EIR WINDOWS 7 (64 {i757T) / WINDOWS 10 (64 {i25T) 5
500MB B =] FRRERR 2= R AR R
RAGIEENE
PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
SR | TR | PS4/PSS | NINTENDO SWITCH™ | MAC
2464 | SIAEEE
003 158

FEE
REFEAFE/AUHFE
037ETELED
04USB-CIEHEE

% W%ﬁﬂmzwmﬁm

i3

07 TR/ 2.46LED
08 A/ R AIR
092.46LED

10246 B %50

2.246 %5452 (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
FEEHIH

005328 <

BATEEANEEE
EREFE/AUHSE /M

006 EfRETE

BA S E ARSI PC_EBY USB A S IRIR

6B ELIERA - 1 B EhiBi 240 MARBR G
ez

6C #5 2 TSOUND SETTINGS ) (B 53R %E) > SOUND CONTROL
PANEL) (8¢ B HEHIER)

ZH-TW

60 7E TPLAYBACK ) (3E0) > [ 9 BT [JBL QUANTUM350
WIRELESS ) (JBL QUANTUM350 $E545%) 3t 15842 TSET DEFAULT
(REFER) ©

B £ TRECORDING (35 5) T » 2 3 5B77= T JBL QUANTUM350
WIRELESS ) (JBL QUANTUM350 4E¢435%) 3358428 TSET DEFAULT |

oF REEE LR B O SR

007 A
008 5E 78
009 LED #EE

5t B8/ JE B / BITRE
ZABEE¥1¢/Z.AG g/ 20 BiEE
010 BTG
REBRT: 40mm BYRCEREN 2R
SAEEIRE: 20Hz-20kHz
ERASAEEIE: 100 Hz- 10 kHz
SRR 11548 SPL @1 kHz
BASPL: 93d8
ER B -42 dBV/Pa @1 kHz
[izEn N ERIE
246 EARGIHEINE:  <10dBm/MHz & <20dBm
246 BARIRE: GFSK
246 m,ﬁ%ﬂ‘zﬁ$ 2402 MHz - 2480 MHz

SEREF EIHh (3.7V/500 mAh)

TR
EEsiGioH
ERABEEA:
EE:
BT

B&

TIERE:

0011SI KEMASAN
HEADSET JBL QUANTUMB350 WIRELESS; KABEL USB PENGISI DAYA;
MIKROFON YANG BISA DILEPAS; DONGLE NIRKABEL USB; BUSA PENAHAN
ANGIN UNTUK MIKROFON BOOM; 0SG | KARTU GARANS! | LEMBAR
PANDUAN KESELAMATAN
002 PERSYARATAN
JBL QuantumENGINE PERSYARATAN SOFTWARE
PLATFORM: WINDOWS 7 (64 BIT)/WINDOWS 10 (64 BIT) SAJA; 500 MB
RUANG BEBAS DI HARD DRIVE UNTUK PENGINSTALAN
KOMPATIBILITAS SISTEM
PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC
KONEKTIVITAS | PC | PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH™ | MAC
NIRKABEL 2.46 | STEREQ
003 GAMBARAN UMUM
01KONTROL VOLUME
02 MEMATIKAN/MENYALAKAN SUARA MIKROFON
03 LED PENGISIAN DAYA
04PORT USB-C
05 JACK 2,5 MM UNTUK MIKROFON BOOM
06 EAR CUP FLATLIPAT
07 DAYA/LED 2.46
08 SLIDER NYALA/MATI
09LED246
10 TOMBOL PENYAMBUNGAN 2.4G
004 MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
1.NVALA
2.NIRKABEL 2,4 G (PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
KONTROL MANUAL
005 TOMBOL PERINTAH
TAMBAH VOLUME MASTER; KURANGI VOLUME MASTER
MIKROFON AKTIF/NONAKTIF; AKTIF/NONAKTIF
(ll]ﬁ PENGATURAN PERDANA
DONGLE KE PORT USB A PADA PC ANDA.
EB NYALAKAN HEADSET YANG AKAN OTOMATIS
DENGAN DONGLE MELALUI SAMBUNGAN NIRKABEL 2.4G.

6C BUKA “SOUND SETTINGS (PENGATURAN SUARA)" -> “SOUND CONTROL
PANEL (PANEL KONTROL SUARAY".

60 PADA "PLAYBACK (PEMUTARAN)', SOROT “JBL QUANTUM350
WIRELESS (JBL QUANTUM350 NIRKABEL)" DAN PILIH “SET DEFAULT
(ATUR DEFAULTY"

‘6E PADA "RECORDING (PEREKAMAN)", SOROT *JBL QUANTUM350
WIRELESS UBL QUANTUM350 NIRKABEL)" DAN PILIH “SET DEFAULT
(ATUR DEFAULTY"

6F IKUTI PETUNJUK PADA LAYAR UNTUK MENGUBAH PENGATURAN
SUARA ANDA.

007 MIKROFON

008 PENGISIAN DAYA

009 POLALED

BATERAI LEMAH/MENGISI DAYA/BATERAI PENUH

PENYAMBUNGAN 2.4 G/MENYAMBUNGKAN 2.4 G/TERSAMBUNG 2.4 6
DAYA NYALA/DAYA MATI

010 SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran driver: Driver dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20 Hz-20 kHz

Respons frekuensi mikrofon: 100 Hz- 10 kHz
Sensitivitas: 115dB SBL @1 kHz

SPL Maksimum: 93d8

Sensitivitas mikrofon: -42 dBv/Pa @1 kHz
Impedans: 320hm

Daya pemancar nirkabel 2,4G: <10 dBm/MHz & <20 d8m
Modulasi nirkabel 2,4G GFSK

Frekuensi pembawa nirkabel

24G: 2.402 MHz - 2.480 MHz
Tipe baterai: Baterai Li-ion (3,7 V/500 mAh)
Catu daya: SV=1A

Lama pengisian daya: 2jam

Waktu pemutaran musik: 2jam

Pola tangkapan mikrofon: Dari segala arah

Berat: 2529

Suhu pengoperasian maksimum: 45 °C



001 EHE&

QUANTUM 0600, USBFS 887 — /L (TYPE-C -> TYPE-A) \ 25 5t
BIEER A OB A VLRV T T — LAY
BRI —LAN—RIIE. RL2I— Iy
DRE—RHAR

002 BY{FHRIR

JBL QuantumeNGINE Y 7 7T 7 &4

WINDOWS 08 7 (B4 I~ D &) /WINDOWS10 (B4E" >
&) SOMBDN—RFARI RS TREFE
VAT R

PCIPLAYSTATION™ |NINTENDO SWITCH™ IMAC

FHRST /N 2 PG| PS4/PS5 | NINTENDO SWITCH'™ | MAC
2TV LRIZTLA

003 4512

01 ARUa—LAavkO
R Y1ODIa—k/=
03 FEBALD

04 USBTYPECHR—

05 JT—LIAIRLMNT vy

0B TSV TA—ILRAVY—hyT

L
— MR

07 AGHZLED
08 FUIATRSAH—
09 24GHZLED

0 246HRTUVIREY

004 BRA 14T

1 BREA>

2.246H2°7 A7 L Z (PCIMACI PLAYSTATION™ ININTENDO
SWITCH™) ; FBYIRAF

W5 R2IATUR
28— 1—L% EFBYRE—FR1—LETIF3B
RATDIa—HT2 —hAIFT

006 FIRAREE

A PCOUSBAR—MCRVJILEEGLET,

8 YRty rOBREEANSD L 2UMTTVLAHE
HTEBNICRYVILICERINET,

66 TSOUNDSETTINGS (77> R DBRZE) 1->SOUND CONTROL
PANEL (B 7> ROV RO—LARIL) T 72 AL
TSV,

60 TPLAYBACK (F54E) J T BL QUANTUMS350 WIRELESS (JBL
QUANTIMBS0 147 L ) 1%/ \1 51 R L TSET DEFALT (5
THAITNAZDHRE) JBERL TSV,

6 TRECORDING (53E) J T BL QUANTUMI350 WIRELESS (L
QUANTUNSE0T 147 L R) 1%/\f 5 7 L TSETDEFAULT (7
TAITFNAZDRE) IBERL TSV,

6 EELOERICH>TY IV RREENZZA
ALTLIES W,

[l 674

8 7R

009 LEDDEY{E

N7 )—1%BY/RBH/RETT

24BHZRT71) 22 12 46HT THEGT R /2400 THEGTA
BRAIAT

&

010 B4R

RIAN=H1X: ommA1FIYIR
FAN—

R 20Hz~20kHz

AV DERBIE: 100Hz~10kHz

HABELAIL: 11548 SPL@1kHz

BAFELANIL 93d8

RATDEATELAIL:  -42d8V/Pa@1kHz

AYE—-4VR: 320

246HTAVLZARNT YRS 10dBm/MHzR #20dBm

vE—H: it

246H7 7 L RZEH GESK

246H TV L RERER 2402MHz~2480MHz

Ny7)—DFELE: DFILAFY
(3.7V/500mAh)

BIR:

FRBES B

BERM: panlsic]

ITIDEYITYTIN
H=t

B8
BABFRIERE:

001 FHE

JBLQUANTUM3S0 WIRELESS 31| = A1, USB 2576 7|0| &, Ett4]
0po|3, U P44 52, 2 00|28 FISHE Z 056 |
BHESA | OFH B2 FOlARY

002 2%

JBL QuantumENGINE 2 TE 9]0 274

Z2: WINDOWS 7(64BIT)/WINDOWS 10(64BIT) 4 £; A3 X[ of]
LQBH500MB 5= E2to| = ol 27

NAE 23y

PC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | MAC

SZ4 | PG | PSA/PSS | NINTENDO SWITCH™ | MAC
24524 | AH2R

00372

0EEXof

02010| 3 SAH/SAH oA

03T 6D

04USB-C ZE

052 0{0| 3.2 25MM

06T0|4] 0]oj

077 4/245LED

087 #7|/117| Z2to|

09246LED

10246 01 BIE

004 HE #7154

1A,

2.246 S44(PC | MAC | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™)
=& Hof

005 H{ E Y
OFAE{ 28 371 OtAE 2§ AL

00|22 Z42/827 siH|, A71/17]|
006 %7 8%

GAPLS| USBA EEO| S22 HAELICE
B S TMAS AHB 246 PM HES Sl S22 XS
AZ L

66 “SOUND SETTINGSIA

2.5 A)” > “SOUND CONTROL PANELC
AF2E o T2 o SLICh

M)
)
(53

60 “PLAYBACKCRH A4)” 01| “JBL QUANTUN350 WIRELESSUBL
QUANTUM350 £-44)” S 2425 JEA| 820 “SET DEFAULTC? | =234
Mg defstct

6F “RECORDING(E!| 2 £)”0fl A “/BL QUANTUM3S0 WIRELESSUBL
QUANTUNBS0 5-)”S 2475 T A| 8} 10 “SET DEFAULTL? | 22t
HE)"E MEBLICE

6F 2t | X ojl w2t AL = HH S AL ZHA|
FHELCE

007003

008 EH

009LED S5

HiEf2] RE/EH F/2d T E
24601246 HE /245 HEE
HEA7|/H 17|

0107|& At

cSetole 27 40mm CO|LH 3} E2to[b]

Foie S 20Hz~20kHz

oto|= ot S 100Hz~10kHz

o 115dB SPL@1kHz

| spL: 93dB

[ ER-IE = -42dBV/Pa @1kHz

YA 320

ucRH ST B <10dBm/MHz ¢ <20dBm

246 M HE: GFSK

246 R4 UHE Fob 2,402MHz~2,480MHz

HiEf2] RE: 2|5 0|2 biEf2
(3.7V/500mAR)

T SIS K SVe=1A

FHAMZE 242t

ST Al nAZH

LWERRIER g

s 252

A E RE: 45°C



001 @za0pé: dlo€aopSogeS
JBL Quantum3s0 (056 §2:3p02:(038

USB 522:098:(03):

[050288Ee000 §adan§us:

USB (520 sgSeslé:

R§r8cSoogeSiamcyed ccomeefgs

QSG | 220630005 | soniné:ad(geez0oqiSagn
002 32282008 20039aSqodyp:

JBL QuantumENGINE G50608Eep 33202008
2005¢033i05qp:

0coodewaés- Windows 7 (64 bit) / Windows 10
(64 bit) ooocg &

c0p$23€:q§320305 500MB §oopd 128058
eepogo3eoopd

048s38ep ouaSaaiilg§éy

PC | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | MAC
s0a503058Eg8: | PC | PS4/PS5 | Nintendo
Switch™ | MAC

246G (528 | 00388

003 me(ogpéramapmonS:

01 3353203307105 B§:3 5

02 050§ d: 3205803 / 3ad¢¢

03 320:098:6(g LED

04 USB-C aJlo3-

05 03§:8050§¢§:320305 J. 88800 @3IE:

06 c3loSe)qe000 §0:3p8a(d0:

07 dlol / 2.4G LED

08 Jll 3y¢ / 32805 cagpo3ndacycd

09 2.4G LED

10 2.46G gjo5a0059a0903

004 Alolg§@E:e§ fodsoaSge:

01- dlolgé

02-2.4G (0329 (PC | MAC | PlayStation™ |
Nintendo Switch™)
Bu5038B§:qScpSesoadygp:

005 scgoScodé:qod

w8 w00 BgEeaS; w8on b
B0%30q08 sogpylepd

BoSonfiod: 3805 | masgl; & /805

006 0coesd: 80

6A 32906351E:03 20 PC § USB A cclodopé
200553080l

68 §:320823(03503 Clolgagi€ G005 2.46
(B2 s0059308g99ans0t Bglesiéis s00d
23081c8§epSi

6C Sound Settings (“3223500300E¢p:”) ->
“Sound Control Panel” (“z20503§:q) 8¢ ©053”)

BogoreepoSdl

6D “Playback” (“c00:800g8pdg”) 632005 JBL
Quantum350 WIRELESS” (“JBL Quantum3s0 [0z
§”) 0 mcoreqpéogadedlea(d: “set Default”
(“gq&:32(g005905d1") 03 egsdli

6E “Recording” (“a20509&:(3&:”) 632005§ “JBL
Quantum350 WIRELESS” (“JBL Quantum350 @[Z
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.)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedi I os para avaliagdo da idade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagbes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protedo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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V13rotouTens: Xapman UxTepHetun Mkpactpus Ukkopnopeiites, CLUIA, 06901 KonnekTukyT, r.Cravdopa, AtnaTik Crpu 400, oguc 1500
Cpenato B Kutae

Vmnoprep: 000“XAPMAH PYC CuAiC’, Poccna, 127018, r.Mocksa, yn. [1BuHues, .12, k. 1

[apaHTiiHblit nepuoa: 1roa

Cpok cny6bi: 2 ropa

VHdopMaLyA 0 CepBICHBIX LieHTpaX: Www.harman.com/ru

Texuuueckas noaaepxka: 8 (800) 700 0467

Opraxu3aLya, ynofHOMOUEHHaA Ha NpuHATE npeTet3uii notpe6uteneit; 000 “XAPMAH PYC CuAifdc"

Tosap cepTuguUMpoBaH

ﬂaTa W3roToBneHna y(TpOWTBa onpeaenseTca no Asym ﬁyKBEHHb\M 0003HaueHNAM U3 BTOpOﬂ rpynnbl CUMBONOB (€pM\;1H0[0 HOMEpa U3AeNNA, CneayloLLnx nocne pasaenuTenbHoro 3Haka «-». KOLIMDOBK& (COOTBETCTBYET NOPAAKY 6yKB
NATUHCKOO andaBiTa, HaumHas ¢ AHsapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - MecaL npou3BoACTBa (A - AHBapb, B - despanb, C - MapT U T.4.) 1 «Y» - ros npou3soacTea (A - 2010,8-2011,C- 2012 u ).
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-quantum-350-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
http://www.tcpdf.org

